

Dr. Calderón Sol:

Memorias de Ministros Son Alabanzas a Duarte

Las memorias que leyeron ante la Asamblea Legislativa los ministros de Estado, además de teólicas están llenas de halagos para el presidente Duarte y no dicen nada acerca de un plan nacional para reactivar la economía.

Así lo afirma el Dr. Armando Calderón Sol, diputado de ARENA, quien agrega que dichos documentos están sin contenido objetivo y efectivo para enfrentar la difícil situación económica y social que sufre el pueblo.

En estas memorias se refleja la incapacidad del actual Gabinete de Gobierno, no de todos los ministros; pero hay algunos que son motivo de vergüenza para los distintos sectores gremiales a que pertenecen.

"En esos documentos hay gran cantidad de halagos hacia Duarte, salidos de un funcionario que ostenta la categoría de ministro. El ministro de Estado, si bien es nombrado por el Órgano Ejecutivo y el presidente Duarte, que goza de su confianza y respaldo político; pero eso no amerita que doble sus rodillas y se desmante con alabanzas, lo cual los lleva a lo ridículo y es penoso ver estas manifestaciones de incondicionalidad", manifiesta Calderón Sol.

Desgraciadamente en nuestro país la DC domina ahora a los órganos Legislativo y Ejecutivo valiéndose de la "aplanchadura" de 33 votos que tiene en la Asamblea Legislativa, haciendo retroceder a El Salvador con el proceso democrático. En la Asamblea no se escucha a las minorías, no se escucha en las decisiones a la razón, sino a la sinrazón.

Vemos incapacidad tremenda en los proyectos de ley que se aprueban. En el Gobierno existe una incapacidad jurídica, una incapacidad en todos los aspectos, argumenta Calderón Sol.

El diputado añade que por eso se han aprobado leyes absurdas y atentatorias de la justicia, como la que ha creado la Comisión Investigadora, ley nacida

—Favor pase a la página 36.

ALABANZAS

Estas actitudes — agrega — traen al recuerdo cuando se alababa al dictador Somoza y sus funcionarios se deshacían en halagos.

Igual aconteció con Hitler, en la Alemania nazi, y con el "culto a la personalidad" típico de los estados comunistas que se desenfrenan en halagos y alabanzas.

Controlan Suministro de la Información Oficial

"La centralización noticiosa que quiere implantar el Gobierno impide un flujo natural de informaciones al público y entorpece sistemáticamente la labor del periodista; esto va a conducir, quierase o no, a un control totalitario de las noticias", declara el periodista Ruffo Vito

Marroquin.

Marroquin dice que este control ya se ha dejado entrever en algunas dependencias del Ministerio de Cultura y Comunicaciones, así como en la Biblioteca Nacional, existiendo toda clase de evitación de la información.

—Favor pase a la página 33.

APES Presenta sus Ternas para Periodistas del Año

Las ternas para periodistas del año fueron presentadas por la Asociación de Periodistas Salvadoreños (APES) a la Asamblea Legislativa, donde escogieron al que reúna mejores condiciones.

Las tres ternas fueron escogidas en asamblea general de APES.

Las propuestas quedaron así:

Como articulistas: Joaquín Castro, editorialista de "Diario Latino"; Alfredo Parada h., que colabora en periódicos y trabaja en la sección periodística de FINATA; y Carlos Girón, escritor y periodista.

—Favor pase a la página 36.

Rodríguez Porth Hablará Sobre el Deslizamiento

El Dr. José Antonio Rodríguez Porth será el orador invitado del movimiento cívico Cruzada Pro Paz y Trabajo, en el coctel-conferencia que ha organizado para el jueves 25, a partir de las 5 p.m., en el Hotel Sheraton.

Las organizadoras dijeron que el Dr. Rodríguez Porth abordará temas de actualidad, sobre los

cuales ha estado escribiendo ampliamente en EL DIARIO DE HOY. Entre dichos temas está el "deslizamiento hacia la sinceración económica", la creación de la Comisión Investigadora de delitos políticos, que él considera inconstitucional.

El movimiento de la

—Favor pase a la página 44.



PLOMADA DE ORO. El Dr. e Ing. Luis Wannoni (izquierda), Presidente de la Unión Panamericana de Ingenieros, con sede en Caracas, Venezuela, le impuso el sábado la "Plomada de Oro" al Presidente Duarte. El acto se llevó a cabo en las instalaciones de la Asociación Salvadoreña de Ingenieros y Arquitectos.

Rechazan Declaraciones de Canciller Hondureño

El Canciller salvadoreño, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, rechazó categóricamente que haya declarado que el Gobierno y la fuerza armada hondureña estén ayudando a la guerrilla salvadoreña.

mount se refirió a lo que dijo el canciller hondureño, Edgardo Paz Barnica, sobre de que El Salvador no estaba demostrando ninguna voluntad política para solucionar el problema limitrofe entre ambos países.

—Favor pase a la página 29.

Hugo Lindo Ofrece un Recital en "Desmesura"

(Por Roberto López-Geissmann). El viernes, en la residencia del doctor Alberto Ulloa Castro, el reconocido intelectual, doctor Hugo Lindo, ofreció un recital de su poema

"Desmesura" para un selecto grupo de amigos vinculados al mundo literario de nuestro país.

El poema en cuestión es una obra única, de una ex-

—Favor pase a la página 37.

ARENA Acepta Descuento a Diputados Faltistas

Es correcto que descuenten el salario a los diputados faltistas, y la fracción de ARENA está totalmente de acuerdo en esa medida disciplinaria, opinó el Dr. Armando Calderón Sol.

Es necesario que se apliquen disposiciones disciplinarias del Regla-

mento Interno de la Asamblea.

No es moral ni ético de parte de un diputado el recibir un salario del pueblo salvadoreño, y máxime en estos momentos de crisis económica, en cuanto no cumple con las obliga-

—Favor pase a la página 36.

Gestión Oficial para Libertad de Pescadores

La Asamblea Legislativa intervendrá ante el régimen nicaraguense la liberación de once pescadores salvadoreños que fueron detenidos hace más de cuatro años por un guardacostas de ese país en el Golfo de Fonseca.

La diputada Lic. Macla Judith de Torres, miembro de la directiva de la Asamblea, informó ayer que ese Organismo pondrá sus buenos oficios para se investigue nueva-

mente el caso y se logre la libertad de los detenidos.

Los pescadores fueron capturados en aguas territoriales salvadoreñas el 24 de diciembre de 1981, cuando se dedicaban a la pesca.

La petición para que interceda la Asamblea fue presentada el jueves anterior en la sesión plenaria, por la citada diputada que representa a La Unión y

—Favor pase a la página 44.



RECIBE PERGAMINO. La periodista radial Triny Jovel de Romero recibió un pergamino que le otorgó la Cancillería salvadoreña, el viernes en la noche, en ocasión de sus 25 años de labor periodística. La entrega la hizo el Lic. Rodolfo Castillo Claramount, Canciller.

Seminario de Nutrición Hoy en CAESS

Hoy, a las 10 de la mañana se inaugura un seminario sobre nutrición que será desarrollado por el licenciado Gustavo Hampl, en el auditorium de CAESS hasta el miércoles, y el 25 en el local de Señoras de Oficiales de la Fuerza Armada.

Los temas a tratar son sobre la introducción al alimento balanceado, concepto filosófico Yin-Yang, alimento nocivo dentro de usos corrientes, relaciones entre la comida y el comportamiento.

Según el licenciado Hampl, la calidad de la dieta alimenticia moderna está cada vez más deteriorada, por lo que recomienda promover el uso de los alimentos naturales

—Favor pase a la página 44.



ORGANIZAN CONGRESO. El sábado quedó organizado el II Congreso Nacional de Planificación que se efectuará del 29 de septiembre al 2 de octubre en el Hotel Sheraton. El evento es preparado por la Asociación Salvadoreña de Planificación, de la cual es Presidente el Lic. Rafael Pleitez Menéndez, que aparece sentado, en la primera fila, de izquierda a derecha.